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ZAPISNIK 
 

 

11. seje Finančnega, pravno-statutarnega odbora, ki je bila dne 07.04.2026 ob 17.00 uri v 

prostorih občine Brezovica.  

 

 

PRISOTNI:  Jana Bizavičar, Liljana Bošnjak, Marko Čuden, Andrejka Jamnik, Gorazd 

Kovačič, Mateja Lekan-Štrukelj in Matej Plevnik. 

 

ODSOTNI:  

 

OSTALI: Sabina Ciriković, Nina Cvetko in Ivanka Stražišar 

 

Prisotnih je bilo 7 članov odbora, seja je bila sklepčna. 

 

 

Dnevi red: 

 

1. pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje; 

2. obravnava predloga Zaključnega računa proračuna Občine Brezovica za leto 2025; 

3. obravnava predloga sprememb Statuta Občine Brezovica; 

4. obravnava predloga sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Brezovica ter 

5. razno. 

 

AD 1 Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje 

 

Sklep 1:  

 

Finančni, pravno–statutarni odbor potrjuje zapisnik 10. redne seje Finančnega, pravno-

statutarnega odbora.  

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

 

AD 2 Obravnava predloga Zaključnega računa proračuna Občine Brezovica za leto     

2025 

 

Predsednik naredi uvod in preda besede g. Marku Čudnu. Ta pove, da je leto posebej uspešno 

zaključeno, konec leta ni bilo stresnih situacij. Tudi transfer za božičnico smo prejeli na dan, 

ko se je le-ta izplačala. Določene stvari so sicer zamujale, kot je gradnja občinske stavbe, 

gradnja kanalizacije v naselju Goričica se je prenesla v letošnje leto. Realizacija in prihodki so 

bili dokaj usklajeni, denarni tok je dobro tekel, predčasno smo odplačali smo en kredit, hkrati 

pa smo se konec leta dodatno zadolžili. Občina je skupaj s krajevnimi skupnostmi čez novo 

leto prenesla okoli 600.000,00 EUR. Kratkoročnega zadolževanja tako v letu 2026 še nismo 

potrebovali. Večje investicije prihajajo, kanalizacija v Goričici se zaključuje, prav tako nova 

občinska stavba, začela se bo gradnja novega zdravstvenega centra. Za izvoz iz avtoceste še 

vedno nimamo vseh uporabnih dovoljenj, iz tega naslova še niso poplačane vse obveznosti. 

Največ obveznosti imamo do vrtcev Brezovica, tudi te smo uspešno poplačali, vrtci so konec 

leta ustvarili tudi presežek. Gasilski zvezi smo obveznosti poravnali skladno s pogodbo. 
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Glede na potrebe smo kupili tudi nekaj zemljišč. Z letošnjim letom smo komunalno 

infrastrukturo dali v najem javnemu podjetju VOKA SNAGA d.o.o. Iz tega naslova smo letos 

že dobili neka sredstva, pričakuje se nova pogodba, kjer se bo opredelila najemnina. 

Najemnina bo višja tudi iz naslova zaključenih investicij v teku. Letošnje leto nam je JHL že 

nakazal del dobička. G. Marko Čuden pojasni, da v kolikor se pojavi potreba po 

investicijskim vzdrževanju, je za to dolžna poskrbeti občina. Nekaj investicij pa se dogovori 

vnaprej in jih izvede VOKA SNAGA d.o.o. Potrebno je povečati čistilno napravo v Vnanjih 

Goricah, k čemer bomo pristopili s pomočjo kohezije, ker sredstva ostajajo. Zaključni račun je 

kvalitetno pripravljen, prav tako zaključni računi krajevnih skupnosti.  

 

Sklep 2:  

 

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje predlog Zaključnega računa proračuna 

Občine Brezovica za leto 2025 v nadaljnjo obravnavo na Občinski svet in mu predlaga 

njegov sprejem. 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

AD 3 Obravnava predloga sprememb Statuta Občine Brezovica 

AD 4 Obravnava predloga sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Brezovica 

 

Predsednik pove, da gre za vsebinsko povezani točki, ki se ju lahko obravnava skupaj. 

Direktorica obrazloži, da je s 1.3.2026 je stopil v veljavo Zakon o objavljanju v Uradnem listu 

Republike Slovenije, ki je bil sprejet v decembru 2025. Kot institut Uradni list RS ne obstaja 

več. Služba za zakonodajo pri Vladi RS, je razvila aplikacijo MOPED PLUS, preko katere se 

opravljajo objave. Občina Brezovica se je na podlagi priporočil in pridobljenih referenc 

odločila za spremembo uradnega glasila občine Brezovica. Občina Brezovica bo po 

spremembi Statuta in Poslovnika Občinskega sveta Občine Brezovica svoje akte objavljala v 

»Uradnem glasilu slovenskih občin«, za katere skrbi Inštitut za lokalno samoupravo Maribor. 

 

Ga. Mateja Lekan Štrukelj poda bolj podrobno obrazložitev. Zakon o objavljanju v Uradnem 

listu Republike Slovenije (ZOUL) je s 1. marcem letošnjega leta določil nov pristop 

objavljanja aktov v Uradnem listu RS. Izdajanje uradnega glasila se je s strani Javnega 

podjetja Uradni list Republike Slovenije preneslo na Službo vlade za zakonodajo. Vsi akti, ki 

se objavljajo v Uradnem listu RS, morajo biti sedaj oblikovani s pomočjo modularnega 

ogrodja za pripravo elektronskih dokumentov (MOPED), ki je poseben enoten slovenski 

standard za normativni akt, ki omogoča pripravo in objavo aktov v strukturirani in strojno 

berljivi obliki. Struktura aktov je tako poenotena, omogoča se spletna dostopnost za ranljive 

skupine (npr. slepe in slabovidne) in strojna berljivost. Po ustavi morajo občine objavljati 

svoje predpise v uradnem glasilu, ki ga same določijo. Občine uradno glasilo, v katerem 

objavljajo svoje predpise, določijo s statutom. Največ, in sicer 110 slovenskih občin objavlja 

v Uradnem listu Republike Slovenije, 58 občin objavlja v Uradnem glasilu slovenskih občin 

(lex localis), objavljajo pa tudi na Uradnem glasilu e-občina in v svojem glasilu.  Navadna 

spletna stran občine ni uradno registriran medij, ki bi imel ISSN (mednarodno standardno 

številko serijske publikacije), zato ne izpolnjujejo pogojev za uradno glasilo.  Aplikacija 

MOPED in sama objava v Uradnem listu RS je sedaj brezplačna, po drugi strani pa zahteva 

določena znanja, saj ni več možno pripravljati akta v wordovem ali pdf dokumentu, sedaj v 

prehodnem obdobju pa se številne občine v praksi soočajo s tehničnimi težavami, zaradi 

katerih ne morejo ali pa težje objavijo že sprejete akte. Zagotovo vsaka sprememba in prehod 

na digitalno poslovanje prinaša določene izzive, še posebej, ker gre tudi za vsebinske 
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spremembe, saj se v Uradnem listu RS več ne objavljajo vsi akti, ki so jih občine prej 

objavljale v uradnem listu (npr. sklepi o grajenem javnem dobru), ampak samo tisti, za katere 

ZOUL tako izrecno določa, medtem ko Uradno glasilo slovenskih občin objavlja vse akte, ki 

jih občine posredujejo za objavo v wordovem ali pdf dokumentu. Izdajatelj Uradnega glasila 

slovenskih občin je zasebni inštitut iz Maribora, ki poskrbi tudi za pretvorbo poslanega 

občinskega akta v MOPED-u  in ga vnese v Register predpisov lokalnih skupnosti. Te storitve 

pa so plačljive in jih inštitut občinam zaračunava v različnih paketih.  Strokovne službe 

občine morajo seveda presoditi, kakšne so možnosti izbire posameznega uradnega glasila in 

pogostost njegove uporabe ter oceniti potreben čas uradnikov pri pripravi in oblikovanju 

nekega akta za objavo, da se zagotovi učinkovita organiziranost dela.  

 

Glede predlaganih sprememb statuta in poslovnika občinskega sveta je še opozorila, da je 

predlagane spremembe statuta in poslovnika potrebno objaviti v Uradnem listu RS, saj je po 

trenutni ureditvi to določeno kot uradno glasilo občine, zato je potrebno v obeh popraviti 

končno določbo 3. člena. 

 

Sklep 3:  

 

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje predlog sprememb Statuta Občine 

Brezovica, s predlaganimi popravki, v nadaljnjo obravnavo na Občinski svet in mu 

predlaga njihov sprejem. 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Sklep 4:  

 

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje predlog sprememb Poslovnika Občinskega 

sveta Občine Brezovica, s predlaganimi popravki, v nadaljnjo obravnavo na Občinski 

svet in mu predlaga njihov sprejem. 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

AD 5 Razno 

 

 

Seja je bila zaključena ob 17.41. 

                  

Zapisala:                        Predsednik odbora:    

Nina Cvetko               Gorazd Kovačič    


